

ПРОТИВ АНТИСОВЕТИЗМА И РУСОФОБИИ

Крик души: социализм или смерть

25 марта 2017 года совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ обсудил вопрос о задачах партии по борьбе с антисоветизмом и русофобией.

Нынешний этап исторической эпохи новейшего времени объективно обусловлен достижениями мировой научно-технической революции, которую к середине XX века побудила Великая Октябрьская социалистическая революция своим глубинным преобразующим воздействием на весь мировой исторический процесс. Под воздействием научно-технической революции совокупные производительные силы человечества обрели качественно новый уровень развития и закономерно потребовали соответствующего преобразования характера производственных отношений во всемирном объеме. Научно-технический скачок определил новую стратегию исторического развития народов земного шара, так как превратил науку в непосредственную производительную силу общества, создал на этой основе наукоёмкий вид материального производства, обусловил соответствующие необходимые потребности жизни человечества.

Будучи продуктом всеобщего труда людей на благо всего человечества, наука послужила основой для обобществления производства во всемирной степени, поэтому вступила в непримиримый конфликт с капиталистической системой производственных отношений, основанной на частной собственности на средства производства, и обрекла ее на неизбежную гибель.

Превращение науки в непосредственную производительную силу общества потребовало от народов научного обоснования организации своей жизни, что предполагает соблюдение и использование объективных законов общественного развития в исторической практике, научное управление социальными процессами. Удовлетворение этой необходимой потребности начинается с овладения людьми научным пониманием жизни общества, диалектико-материалистическим подходом к общественному развитию.

Таким образом, наука объективно обусловила превращение частнособственнической цивилизации в свою противополож-

ность — обобщественное жизнеустройство человечества. Это закономерно требует замены капиталистической частной собственности социалистической общественной собственностью на основные средства производства.

Возрастание объективных возможностей и необходимых потребностей исторического прогресса народов мира из-за радикального подъема уровня развития их материальных производительных сил неизбежно требует революционного преобразования всей совокупной системы общественных отношений человечества.

На земном шаре стала действовать объективная историческая необходимость грядущих социальных революций. Глобальный кризис охватил все страны мира и все сферы жизни общества, способствовал крайнему обострению всех общественных противоречий на планете.

Кризис оказал воздействие на общественное сознание людей, лишив их адекватного восприятия исторической действительности, превратив в жертву идеологического обмана и самообмана.

Олицетворением глобального кризиса капитализма оказался империализм, в котором В.И. Ленин обнаружил «черты переходной эпохи от капитализма к более высокому общественно-экономическому укладу», так как «основные свойства капитализма стали превращаться в свою противоположность». Этот переход от старой цивилизации к грядущему общественному жизнеустройству отмечен социально-экономическим вырождением капитализма, его агонией. Свободная конкуренция, обеспечившая расцвет капиталистического способа производства, подавлена господством транснациональных корпораций. Финансовый капитал, господствующий над всеми остальными формами капитала, превратился в фикцию, лишившую деньги золотого обоснования. Всемирный рынок, утративший денежный эквивалент, превратился в международную арену спекуляции, дискриминации, мошенничества, жульничества, криминала, грабежа и им подобных проявлений неэквивалентного обмена товарами, внеэкономического нажима империалистических держав на зависимые страны и народы. А господствующая в современ-

ном мире спекуляция капиталом стала завершающей в его самоуничтожении.

С образованием глобального кризиса частнособственнической цивилизации значительно активизировалась политическая реакция империализма. Она стала рассчитывать на выход из этого всеохватывающего катастрофического кризиса контрреволюционным путем уничтожения социализма и реставрации безраздельного господства капиталистического общественного строя в планетарном масштабе.

Первоочередным объектом глобальной агрессии импери-

агессией, перерастающей в международную смуту и разруху, ведущую к полному обвалу всей общественной жизнедеятельности народов.

Единственная альтернатива самоуничтожению международного сообщества — революционное преобразование жизни общества на социалистических началах сначала в большинстве, а в дальнейшем и в остальных странах мира.

Без научного понимания и научного обоснования жизни общества не может быть выхода из глобального кризиса, должного удовлетворения необходимых потребностей жизни че-

классовых сил к выходу из этого всеохватывающего цивилизационного кризиса. Грядущая волна социалистических революций в большинстве стран земного шара призвана объективной исторической необходимостью обеспечить соответствие характера производственных отношений общества уровню развития его производительных сил, а заодно и дальнейшее движение человечества вперед путем социального прогресса к коммунистической цивилизации.

На планете Земля неизбежна всемирная социалистическая революция, наступление которой провозгласил В.И. Ленин 7 ноября 1917 года. Русский народ и все другие народы разрушенного Советского Союза встречают ее криком души: социализм или смерть!

Антисоветская контрреволюция раздробила Россию на клочки — «свободные экономические зоны» — и развернула разбазаривание природных ресурсов богатейшей страны мира. Геноцид советского народа принимает все более изощренные проявления. Тем самым контрреволюция приближает свой крах и начало глобальной революции.

Созидательная функция грядущей революции будет проявляться в восстановлении советского народовластия, национализации средств производства, возрождения союзного государства братских народов.

Основным фронтом созидания станет качественное преобразование экономики страны на основе производительных достижений мировой научно-технической революции, путем овладения наукоёмким производством и достижения высшей производительности труда, что позволит обновить социалистическое жизнеобеспечение трудящихся вплоть до достаточного удовлетворения их человеческих потребностей.

Значимое усиление получат научно управляемые процессы социализации и гуманизации общественных отношений под научным управлением их развитием, повышение цивилизационного и культурного уровня народных масс, обеспечение их высшего образования вплоть до овладения научным мировоззрением.

*Юозас Ермалавичюс,
член ЦК КПРФ,
доктор исторических наук,
профессор*



лизма стала мировая социалистическая система во главе с Советским Союзом. Вследствие расчленения СССР глобальная агрессия империализма обрела полный размах, так как на планете не стало главного фактора ее сдерживания. В итоге на земном шаре образовался всемирный хаос, не поддающийся произвольному управлению политическими «верхами» планеты. Соответственно, развернулся глобальный перелом мира, сложилась всемирная революционная ситуация.

Народы разрушенного СССР оказались отброшенными далеко назад на историческом пути развития, ввергнутыми в общенациональную катастрофу, поставленными перед дилеммой жизни или смерти. В то же время империалистическая контрреволюция стала заложницей своих преступных действий. Она загнала себя в безвыходное положение в мировом общественном развитии, которым не может овладеть, поэтому обречена на неизбежную гибель. Не случайно империализм стал захлебываться своей глобальной

ловечества, обусловленных мировой научно-технической революцией.

А потуги империалистической контрреволюции по реставрации капитализма во всемирном масштабе влекут за собой не что иное, как многочисленные человеческие жертвы, о чем ныне свидетельствует разгул транснационального террора и бандитизма на всех континентах. Междоусобные агрессивные интриги американского фашизма и антисоветской контрреволюции обостряют всемирную революционную ситуацию до крайних пределов, угрожая самому существованию человечества.

Контрреволюционные попытки реакционных сил сдерживать общественное развитие вперед или добиваться реанимации старого общественного строя неизбежно оборачиваются разрушительными последствиями и завершаются полным провалом. Поэтому за крайним обострением глобального кризиса в начале XXI века на международной арене закономерно следует постепенный перевес

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

Правомерность решения, принятого Мосгордумой, коммунисты оспаривали в Московском городском суде. 21 апреля судья А.Лопаткина своим решением подтвердила необходимость согласовывать встречи с избирателями, а также указала, что депутаты Мосгордумы могут встречаться и обсуждать проблемы с жителями без разрешения властей в форме одиночного пикета или собрания в специально предусмотренном месте.

В своей жалобе депутаты КПРФ называют указанное решение Московского городского суда «необоснованным и незаконным вследствие неправильного определения обстоя-

тельств, имеющих значение для дела, а также неправильного применения норм материального права».

Депутаты КПРФ считают, что новые нормы передают

функции по регулированию их деятельности в полномочия исполнительных власти. Также они называют «ошибочным» вывод об отсутствии ограничений в работе муниципальных и

городских депутатов в связи с принятыми поправками в законодательство. Еще в ходе заседания представитель КПРФ предъявил суду официальные отказы в согласовании прове-

дения встреч с избирателями, полученные от профильного департамента московского правительства.

«Судья проигнорировала явное противоречие городских и федеральных норм законодательства. Наши доводы о том, что полномочия депутатов неправомерно сокращаются для того, чтобы запретить проведение встреч, ее тоже не убедили. Надеемся, что вопрос по существу будет рассмотрен вышестоящей инстанцией», — сказал один из истцов, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Андрей Клычков.

*По материалам
пресс-службы фракции КПРФ
в Мосгордуме*

«Надеемся, что вопрос по существу будет рассмотрен...»

Депутаты Мосгордумы от КПРФ подали апелляционную жалобу в Верховный Суд РФ на решение Мосгорсуда о запрете встреч с избирателями без согласования с властями.